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La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront, par lot :
18,39 % soit 22 % TTC en sus de l’adjudication

En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, l’objet sera remis en vente, tous les 
amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

Tous les objets, tableaux modernes ou anciens, sont vendus sous la garantie du Commissaire-Priseur et, s’il y a 
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noncées au moment de la présentation du lot et portées au procès-verbal de la vente. Aucune réclamation ne sera 
possible pour les restaurations d’usage et petits accidents, l’exposition ayant permis l’examen de l’objet. Seuls 
seront pris en considération les accidents graves et les repeints importants. L’état des cadres n’est nullement 
garanti. Pour les tableaux, l’indication “Huile” est une garantie, mais le support peut être indifféremment pan-
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à la date de la vente. Le rentoilage, le parquetage ou le doublage constituant des mesures conservatoires et non 

un vice, ne seront pas systématiquement signalés.

Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

Les objets en or, en argent ou en platine ne pourront être délivrés à l’acquéreur que s’ils sont en règle ou 
poinçonnés par la Garantie.

ESTIMATIONS - INVENTAIRES - PARTAGES

Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et partage 
après décès, et peut être choisi par les ayants droit, sur réquisitions expresses de ceux-ci.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur seront 
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2
Adrien Étienne GAUDEZ - 1845-1902

ESMERALDA
Épreuve en bronze. Fonte à l’ancienne à 

patine brun-vert nuancé. Signée.
Haut. : 35 cm

600 / 800 €

3
Angelos GIALLINA - 1857-1939

CORFOU, LE CLOÎTRE DE VLACHERNA ET L’ÎLE DE PONTIKONISSI
Aquarelle signée en bas à gauche.

39 x 70
5 000 / 6 000 €

1
Adolphe MONTICELLI - 1824-1886

COUPLE DE CAVALIERS ET COUPLE À PIED CONVERSANT ET ACCOMPAGNÉS DE LEURS CHIENS
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

37 x 48
12 000 / 15 000 €

�����!�
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4
Franz LEFLER - 1831-1898

LES ENFANTS PUNIS DE LEUR AUDACE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

19,5 x 76,5
3 000 / 3 500 €

6
José NAVARRO (né en 1850)

LES ENFANTS COURANT PRÈS DES DROMADAIRES
Huile sur toile signée en bas à droite.

16 x 35
8 000 / 10 000 €

5
Georges LAURENT (né en 1940)

LE GUÉPARD
Épreuve en bronze à patine brun-vert nuancé 
signée et numérotée 1/8. Fondeur FUSIONS 

SARL à Charbonnières-les-Vieilles.
Haut. : 22 cm - Larg. : 44 cm

2 000 / 2 500 €
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8
Adolphe MONTICELLI - 1824-1886

COUPLES GALANTS SORTANT DU PALAIS
Huile sur panneau signée en bas à droite.

37,5 x 58,5
12 000 / 15 000 €

�����!�
����������������"��	����������
�	������	�#�
����	�#�	��STAMMEGNA.

7
Henri DUVIEUX - 1855-1920

SOLEIL COUCHANT À CONSTANTINOPLE
Huile sur toile signée en bas à droite.

40 x 66
5 000 / 6 000 €

Provenance : Ancienne collection de Newman Emerson MONTROSS, 1380, Broadway - New-York.



8

12
Alphonse BIRK - 1859-1942
PETIT CANAL À VENISE

Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 64

3 000 / 4 000 €

13
Jean d’ALHEIM - 1840-1894

CANAL À VENISE
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 43
800 / 1 000 €

9
Roberto RAMAUGE (né en 1890)
VENISE, PREMIÈRE LUMIÈRE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
47 x 55

2 000 / 2 500 €

11
Paul PASCAL (né en 1867)

COUCHER DU SOLEIL EN AFRIQUE DU NORD, 1869
Gouache signée et datée en bas à gauche.

11,5 x 17,5
400 / 600 €

10
Paul de FRICK - 1864-1935

VENISE, GONDOLE À L’ENTRÉE DU GRAND CANAL
Huile sur toile signée en bas à droite.

68 x 87
1 500 / 1 800 €
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15
François-Louis LANFANT DE METZ - 1814-1892

LA DANGEREUSE ESCALADE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

22 x 10,5
2 000 / 2 500 €

16
Charles Jean Auguste ESCUDIER (né en 1848)

FILLETTE ET SA NURSE DANS LE JARDIN DU LUXEMBOURG, 1883
Huile sur toile signée en bas à gauche.

41 x 33
25 000 / 30 000 €

14
Louise ABBEMA - 1858-1927

PROMENADE AVENUE DU BOIS
Huile sur toile signée en bas à droite dédicacée “à la Vicomtesse de Beaurieux”.

33 x 41
6 000 / 7 000 €
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18
Henri DUVIEUX - 1855-1920
VENISE AU SOLEIL LEVANT

Huile sur toile signée en bas à gauche.
40 x 65

5 000 / 6 000 €

17
Adolphe MONTICELLI - 1824-1886
CHAR AVEC FEMME ET ENFANTS

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
49 x 66

12 000 / 15 000 €
�����!�
����������������"��	����������
�	������	�#�
����	�#�	��STAMMEGNA.
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19
Eugène BOUDIN - 1824-1898

BERCK, LES DUNES PAR GROS TEMPS, 1890
Huile sur toile signée, datée et située en bas à gauche.

50 x 75
35 000 / 40 000 €

Provenance : Galerie Raphaël Gérard, Paris.
Lefèvre Gallery, Londres.

Bibliographie : Robert SCHMIT, Eugène BOUDIN, catalogue raisonné, tome III n° 2633.
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20
Max SILBERT - 1871-1930
LES LAVANDIÈRES
Huile sur toile signée en bas à droite.
3 000 / 4 000 €

22
Henry MALFROY - 1895-1944
PARIS, LES GRANDS BOULEVARDS
Huile sur panneau signée en bas à droite.
24 x 33
3 000 / 3 500 €

21
Gustave COURBET et Atelier - 1819-1877
SOLEIL COUCHANT EN BORD DE MER

Huile sur toile. Signée en bas à gauche.
33 x 41

4 000 / 6 000 €
Cette œuvre a pris place dans les archives de Monsieur 

Jean-Jacques FERNIER et sera reproduite dans le 
supplément au catalogue raisonné consacré aux œuvres de 

COURBET et Atelier.
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24
Louis Claude MALBRANCHE, né à Caen en 1790 - mort en 1838

SCÈNE DE PATINAGE À PARIS, 1835
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

54 x 76 cm
5 000 / 6 000 €

23
Antoine BLANCHARD
L’ARC DE TRIOMPHE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
73 x 116

10 000 / 12 000 €
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26
Georg MACCO - 1863-1933

L’OFFICE DES PÈLERINS, 1931
Gouache signée et datée en bas à droite.

38,5 x 51
1 000 / 1 200 €

27
Eugène FLANDIN - 1809-1876

MARCHAND ET MUSICIEN DANS UN SOUK D’ORIENT
Aquarelle signée en bas à droite.

26 x 33
2 000 / 2 500 €

28
Paul Émile LECOMTE - 1877-1950

VILLAGE DE PROVENCE
Aquarelle signée en bas à gauche.

37 x 46
500 / 600 €

29
Georges GUYOT - 1885-1973

LES POULES
Aquarelle signée en bas à gauche.

18 x 23,5
600 / 800 €

25
Charles de CONDAMY - 1855-1913
SCÈNES DE POLO
Aquarelles en pendant signées en bas 
à droite.
29,5 x 23,5
1 200 / 1 500 €
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30
Louis FORTUNEY - 1878-1950

BRETAGNE, LE MARCHÉ AUX BESTIAUX
Pastel signé des initiales BD.

50 x 61
1 000 / 1 200 €

31
François SIMON - 1818-1896
TROUPEAU AU PÂTURAGE

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
27,5 x 19

1 000 / 1 200 €

32
Adrien SAUZAY - 1841-1928

PAYSAGE D’ÉTÉ
Huile sur toile signée en bas à droite.

35 x 61
2 000 / 2 500 €

33
Gilbert LANQUETIN - 1870-1939

PÉNICHE PRÈS DU PONT SUSPENDU
Huile sur panneau signée en bas au centre.

50 x 61
1 000 / 1 200 €

34
Henri SANTIN - 1846-1899
LE PORT D’ANVERS, 1892

Huile sur toile signée en bas à gauche.
38 x 56

2 000 / 2 500 €

35
Léon GIRAN-MAX - 1867-1927

ÉTANG SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 61
2 000 / 2 500 €
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36
Louis Alexandre CABIE - 1854-1939

BOUQUET DE FLEURS
$�������	������	���	��%����	���

����

signée en bas à droite. Datée 29.
47 x 32,5
600 / 800 €

39
Edmond Van COPPENOLLE - 1846-1914

COMPOSITION AUX LILAS
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 66
2 000 / 2 500 €

38
SUREAU, école française du XIXe-XXe siècle

BOUQUET DE DAHLIAS
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 46
600 / 800 €

37
Henri CAUCHOIS - 1850-1911

BOUQUET AU PIED DE LA FONTAINE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

23 x 15
700 / 800 €

40
Constantin FONT - 1890-1954

VASE DE FLEURS, 1943
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

73 x 92
800 / 1 000 €

41
Jean-Louis FORAIN - 1852-1931

LES VOYAGEURS
Fusain, pastel, gouache et huile sur papier signé en bas à droite.

28 x 41
800 / 1 000 €

42
Marius de BUZON - 1879-1958
BORD DE MER EN ALGÉRIE

Huile sur panneau signée en bas à droite.
17 x 34

800 / 1 000 €
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Georges van der STRAETEN - 1856-1928

PORTRAIT DE FEMME EN BUSTE SOURIANT
Épreuve en bronze à patine brun doré, nuancé signée. Fondeur 

SOCIÉTÉ DES BRONZES DE PARIS (cachet).
Haut. : 32,5 cm

500 / 700 €
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44
Georges Émile CAPON - 1890-1980

LE BOUQUET DE DAHLIAS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 60
1 800 / 2 000 €

45
Gaston Ernest MARCHE - 1864-1932

LE CHÂTEAU DE NEMOURS, vers 1920
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 61
1 800 / 2 000 €

47
�������	�
���

���������������������������������e siècle

LES BORDS DE LA SEINE À ROUEN
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 56
600 / 800 €

46
Raymond LECOURT - Le Havre 1882-1946

LA POINTE DE SAINT-MATHIEU EN BRETAGNE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

37,5 x 54,5
2 000 / 2 500 €
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51

������
�������������������������������������e, début 

du XXe siècle
ÉLÉGANTE SUR LE BOULEVARD
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 33
1 800 / 2 000 €

52
Enzo SIGHIERI - né en 1868
BUSTE DE JEUNE FILLE
Épreuve en bronze à patine vert 
brun nuancé signée, fonte de 
PISIEDO (cachet). Socle en 
marbre vert de mer.
Haut. : 34 cm
2 000 / 2 500 €

48
Louis LASSALLE - 1810-1870

LES LAVANDIÈRES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

31 x 46
2 000 / 2 200 €

50
Eugène GALIEN-LALOUE - 1854-1941

FERMIÈRE NOURRISSANT SES POULES À GENEVILLER-SUR-SEINE
Huile sur panneau signée en bas à gauche du pseudonyme 

 L. DUPUY et située au dos.
18 x 36

1 800 / 2 000 €

49
Luigi LOIR - 1845-1916
PARIS, MONTMARTRE

Huile sur panneau signée en bas à droite.
39 x 39

15 000 / 18 000 €
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53
�������
��!"#����������������������������������e, début du XXe siècle

CONCARNEAU AU SOLEIL COUCHANT
Huile sur toile signée en bas à droite.

53 x 92
1 500 / 2 000 €

54
Lucien Victor DELPY - 1898-1967
PORT DE PÊCHE EN BRETAGNE

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
25,5 x 33

1 000 / 1 500 €

56
Ernest VAUTHRIN - 1878-1949

TROIS MÂTS PRÈS DU RIVAGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

90 x 117
2 800 / 3 000 €

57
Kees TERLOW - 1890-1948

LES BATEAUX SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

64 x 81
1 500 / 1 800 €

55
Pierre Jules MÈNE - 1810-1879
ÉPAGNEUL À L’ARRÊT
Ancienne épreuve d’édition en bronze 
à patine brun clair nuancé signée.
Haut. : 12 cm - Larg. : 27 cm
1 200 / 1 500 €
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58
Adrien SCHULZ - 1851-1931

LES FENAISONS
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 73
2 000 / 2 500 €

59
Ernest VAUTHRIN - 1878-1949

LE VIEUX CHÊNE, 1930
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

61 x 74
2 000 / 2 500 €

61
Adrien Gabriel VOISARD-MARGERIE - 1867-1954

VACHES À L’ABREUVOIR
Huile sur toile signée en bas à gauche.

45 x 61
1 500 / 2 000 €

62
Eugène GALIEN-LALOUE - 1854-1941

PAYSANNE PRÈS DE LA MARE
Huile sur panneau signée en bas à droite du pseudonyme DUPUY.

16 x 22
1 000 / 1 200 €

60
Jacques Henri DELPY - 1877-1957
PÉNICHE EN BORD DE RIVIÈRE

LE PETIT BARRAGE
Huiles sur toile, en pendant, signées.

38 x 61
1 000 / 1 200 €
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63
Albert TRUCHET - 1857-1918
PARIS, CARREFOUR ANIMÉ

Huile sur toile.
33 x 46

800 / 1 000 €

64
Henri-Maurice CAHOURS - 1889-1974

LA CARRIOLE À L’ENTRÉE DU VILLAGE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

46 x 65
600 / 700 €

65
Gaston Ernest MARCHE - 1864-1932

LE GUÉ DU MOULIN DE BEAU-MOULIN PRÈS DE NEMOURS, vers 1900
Huile sur panneau signée en bas à droite.

23 x 33
1 000 / 1 200 €

66
Hans ENZINGER - 1889-1972

ATTELAGE DANS LA CAMPAGNE BAVAROISE
Huile sur carton signée en bas à gauche.

8 x 8
600 / 800 €

67
Roger GRILLON - 1881-1938

VUE DE PRADES, 1925
Huile sur toile signée en bas à droite.

70 x 70
600 / 800 €

68
Roger GRILLON - 1881-1938

PARC À TIFFAUGES, 1920
Huile sur toile signée en bas à droite.

70 x 77
400 / 600 €
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70
Charles CAMOIN - 1879-1965

LA FERME AU BORD DE RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche

38 x 46
10 000 / 12 000 €

A pris place dans les archives de Madame GRAMMONT-CAMOIN.

69
Pierre Eugène MONTEZIN - 1874-1946
VACHES S’ABREUVANT À LA MARE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

40 x 62
9 000 / 10 000 €

&
���	����������#�
����	�'(	���KLEIN-MONTEZIN sera remis à l’acquéreur.
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71
Armand GUILLAUMIN - 1841-1927

LA VALLON DE LA SEDELLE PRÈS DU PONT CHARRAUD, vers 1918
Huile sur toile signée en bas à gauche.

20 000 / 25 000 €
Cette œuvre sera reproduite au tome II du catalogue raisonné actuellement en préparation.

&
���	�����������������)��������
���	��	��������������	��	�
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72
François POMPON - 1855-1933

OURS BLANC DEUXIÈME RÉDUCTION
Épreuve en bronze à patine noire signée, fonte posthume à la cire perdue de VALSUANI. 

Cachet du fondeur.
Haut. : 25 cm - Larg. : 44 cm

20 000 / 25 000 €
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73
Henri LEBASQUE - 1865-1937

CHEMIN À L’ENTRÉE DU VILLAGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 46
20 000 / 25 000 €

Bibliographie : Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Denise BAZETOUX pour le tome II 
du catalogue raisonné de l’œuvre peinte d’Henri LEBASQUE actuellement en préparation.
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75
LES BAIGNEURS AU TRÉPORT

$�������	������	���	��%����	����������
����
�����������!��
33 x 56

5 000 / 6 000 €
Bibliographie : Reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre peinte de Maximilien LUCE par Denise BAZETOUX, Tome III, n° 1202.

74
BAIGNADE D’ENFANTS

Huile sur carton signée en bas à gauche.
16 x 24

6 000 / 7 000 €
Bibliographie : Reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre peinte de Maximilien LUCE par Denise BAZETOUX, tome III n° 1970.

Maximilien LUCE - 1858-1941
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76
SCÈNE DE CHANTIER

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
38 x 50

7 000 / 8 000 €
Bibliographie : Reproduit au catalogue raisonné 

de l’œuvre peinte de Maximilien LUCE par 
Monsieur Jean BOUIN-LUCE et Madame Denise 

BAZETOUX, Tome II, n° 841, page 215.

78
SCÈNE ANIMÉE DEVANT LA FERME

$�������	���	��
���	��%����	����������
����
�
bas à droite.

26 x 36
3 000 / 4 000 €

77
PETIT TROUPEAU AU BORD DU CHEMIN  
À BESSY-SUR-CURE
Huile sur carton signée en bas à gauche.
27 x 35
4 500 / 5 000 €
Bibliographie : Cette œuvre a pris place dans les 
archives de Madame Denise BAZETOUX pour le 
Tome IX du catalogue raisonné de l’œuvre peinte de 
Maximilien LUCE.
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79
PORTRAIT DE SIGNAC

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
20,5 x 19,5

1 000 / 1 200 €

80
LA BAIGNADE 1903

$�������	������	���	��%����	����������
�������������
��������	�����
28,5 x 21,5

3 000 / 4 000 €

81
BATEAU DANS LE PORT

Sépia signé en bas à droite du cachet de la signature.
17 x 20

400 / 500 €

83
LE DÉCHARGEMENT SUR LE QUAI À HONFLEUR

Fusain et encre de Chine signé en bas à droite du cachet de la signature.
17 x 22

400 / 500 €

82
LE FUSILLÉ DE LA COMMUNE

Sépia signé en bas à droite.
14 x 22

200 / 300 €

Maximilien LUCE - 1858-1941
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88
LE TERRASSIER

Fusain signé en bas à droite du cachet de la signature.
19,5 x 23
300 / 400 €

89
L’HOMME ASSOUPI

Dessin au fusain signé en bas à droite.
22 x 31

300 / 400 €

87
LES COMBATTANTS  
DE LA COMMUNE DE PARIS
Dessin double face, encre de Chine 
et aquarelle signé en bas à droite.
24 x 22
400 / 500 €

84
JEUNE BAIGNEUR À ROLLEBOISE
Dessin au fusain signé en bas à droite du 

cachet de la signature.
29 x 15

400 / 500 €

85
BAIGNADE EN BORD DE RIVIÈRE

Sanguine et huile sur papier signée en bas 
à droite du cachet de la signature.

31 x 22
800 / 1 000 €

86
PORTRAIT DE FRÉDÉRIC LUCE

Fusain et crayon de couleurs signé en bas 
à droite.
23 x 16

300 / 400 €
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90
Émile-Othon FRIESZ

VASE DE FLEURS
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

27 x 22
6 000 / 7 000 €

91
Marcel BOURAINE - 1886-1948

L’OTARIE AU BALLON, vers 1935
Épreuve en bronze à patine argentée et ivoire signée et numérotée 

62, cachet du fondeur “LA STÈLE”. Socle en onyx.
Haut. sur socle : 36,5 cm

10 000 / 12 000 €

92
Charles CAMOIN - 1879-1965

NATURE MORTE AUX POMMES
Huile sur panneau signée en bas à droite.

32 x 41
16 000 / 18 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame GRAMMONT-CAMOIN.
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93
Charles CAMOIN - 1879-1965

SAINT-TROPEZ, LA VOILE BLEUE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 81
40 000 / 50 000 €

Bibliographie : Reproduit dans l’ouvrage de Daniel GIRAUDY “Camoin, sa vie, son œuvre”, n° 654, page 213.
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95
René SEYSSAUD - 1867-1952

PAYSAGE DES ALPILLES AU PRINTEMPS
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 116
10 000 / 12 000 €

94
Albert MARQUET - 1875-1947

PAYSAGE PRÈS DE CÉRET, vers 1940
$�������	���������	��%�����	���	��
�

16 x 22
10 000 / 12 000 €

Provenance : Galerie le Chapelin Paris (ancienne étiquette d’exposition au dos).
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96
Émile-Othon FRIESZ - 1879-1949

COTE ROCHEUSE À TOULON, 1925
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

54 x 65
18 000 / 20 000 €

Bibliographie :  Reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre peinte d’Émile-Othon FRIESZ par Robert 
MARTIN et Odile AITTOUARES, Tome I, n° 335 page 141.
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98
Maurice de VLAMINCK - 1876-1958

LE PETIT VILLAGE
Aquarelle et gouache signée en bas à droite.

43 x 50
10 000 / 15 000 €

97
François POMPON - 1855-1933

LA PANTHÈRE NOIRE OREILLES COUCHÉES
Épreuve en bronze à patine noire signée. Fonte posthume à la cire perdue de VALSUANI.  

Cachet du fondeur.
Haut. : 23 cm - Larg. : 57 cm

25 000 / 30 000 €
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100
Marie LAURENCIN - 1883-1956

JEUNES FILLES ET PETITS CHIENS DANS LE PARC
Aquarelle signée en haut à droite.

27 x 36
15 000 / 18 000 €

99
Marie LAURENCIN - 1883-1956

JEUNES FILLES DANS LE PARC PRÈS DE LA TOUR
Aquarelle signée en haut à droite.

24 x 33
15 000 / 18 000 €
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101
Harriet Whitney FRISHMUTH -
1880-1980
LES FILS DU DESTIN
Épreuve en bronze à patine brun 
clair nuancé signée, fondeur 
GORHAM. Numérotée 04KV.
Haut. : 30 cm
6 000 / 7 000 €

102
Marcel LEPRIN - 1891-1933

VASE DE FLEURS
Huile sur panneau signée en bas à droite.

55 x 41
2 500 / 3 000 €

Provenance : Galerie Romanet Paris.

103
Paul MADELINE - 1863-1920

L’ÉGLISE ET LE PETIT PORT DES MARTIGUES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

61 x 73
10 000 / 12 000 €
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104
Charles CAMOIN - 1879-1965
PORTRAIT DE FEMME 1903

Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
55 x 46

30 000 / 35 000 €
Cette œuvre de l’époque Fauve de l’artiste a pris place dans les archives de Madame GRAMMONT-CAMOIN.
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105
René SEYSSAUD - 1867-1952
LES COQUELICOTS
Huile sur toile signée en bas à droite.
38 x 46
7 000 / 8 000 €

107
René SEYSSAUD - 1867-1952
MAISONS ABANDONNÉES
Huile sur toile signée en bas à gauche 
et titrée au dos sur une ancienne 
étiquette d’exposition.
38 x 61
6 000 / 7 000 €

106
Pierre Eugène MONTEZIN - 1874-1946

BORD DE RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
12 000 / 15 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Monsieur  
C. KLEIN-MONTEZIN������
�����
�	��������!�
�������
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109
François POMPON - 1855-1933

LE CANARD
Épreuve en bronze à patine noire signée. Fonte posthume à la cire perdue de 

VALSUANI (cachet) exécutée avant 1961 d’après un modèle de 1927.
Haut. : 18,3 cm - Larg. : 15 cm - Prof. : 11 cm

5 000 / 6 000 €
Bibliographie : cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné sous la référence n° 8c.

&
���	����������#�����������
��COLAS sera remis à l’acquéreur.

108
Émile-Othon FRIESZ - 1879-1949

LE PORT DE HONFLEUR À MARÉE BASSE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 46
15 000 / 18 000 €

Expositions : Galerie Charpentier, Paris, 1950.
Musée d’Art et d’Histoire, Genève 1953.

Bibliographie : Reproduit dans l’ouvrage “Friesz” par Maximilien GAUTHIER.
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113
Marcel LEPRIN - 1891-1933

RUE ANIMÉE À MONTMARTRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

61 x 46
3 000 / 3 500 €

114
Abel BERTRAM - 1871-1954

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 38
1 200 / 1 500 €

110
Henry MALFROY - 1895-1944
PARIS, L’ARC DE TRIOMPHE

Huile sur toile signée en bas à droite.
33 x 46

3 000 / 4 000 €

112
Louis PASTOUR - 1876-1948

CANNES, BARQUES ET MARIN AU SOLEIL LEVANT
Huile sur panneau signée en bas à droite et titrée au dos.

18,5 x 33
1 600 / 1 800 €

111
Pietro de FRANCISCO - 1873-1969

DANSE FOLKLORIQUE EN BORD DE MER
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 61
3 000 / 4 000 €
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116
Henri PONTOY - 1888-1968

JOUEUSES DE LUTHS SUR LES TOITS DE MARRAKECH
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

53 x 44
6 000 / 8 000 €

115
Henri PONTOY - 1888-1968

VUE D’UNE VILLE MAROCAINE ET DE SES REMPARTS
Huile sur panneau signée et datée en bas à gauche.

54 x 73
10 000 / 12 000 €
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117
Henri LEBASQUE - 1865-1937

JEUNE FEMME À LA COIFFE ORIENTALE
Aquarelle signée en bas à droite.

59 x 40
4 000 / 5 000 €

118
Henri LEBASQUE - 1865-1937

JEUNE FEMME DANS UN JARDIN SURPLOMBANT LA MER
Aquarelle signée en bas à droite.

31 x 29
3 000 / 4 000 €

119
Albert MARQUET - 1875-1947

AU BORD DU LAC 1927
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

17 x 24,5
8 000 / 10 000 €

Provenance : Galerie des Beaux-Arts, Paris.
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121
Raoul DUFY - 1877-1953

VOILIERS SUR MER
Dessin à l’encre de Chine signé en bas à gauche.

43 x 52
7 000 / 8 000 €

120
Francis PICABIA - 1879-1953
PERSONNAGES, 1927-1929

Encre et crayon sur papier signé en bas à droite.
21,7 x 26

10 000 / 12 000 €
&
���	����������'������PICABIA sera remis à l’acquéreur.
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124
Alexandre ROUBTZOFF - 1884-1949

NU FÉMININ ALLONGÉ, 1929
Dessin au crayon signé, daté et situé en bas à droite.

26 x 43
700 / 800 €

125
Émile-Othon FRIESZ - 1879-1949

PAYSAGE DE PROVENCE
Aquarelle signée en bas à gauche.

9 x 16
1 000 / 1 200 €

126
Louis VALTAT - 1879-1965

LES DEUX JEUNES FEMMES
Aquarelle signée du monogramme 

en bas  à droite.
43 x 30,5

2 000 / 3 000 €

128
Louis VALTAT - 1879-1965

JEUNE PAYSANNE À L’ÉCHARPE VIOLETTE
Aquarelle signée du monogramme en bas à droite.

30,5 x 43
2 000 / 3 000 €

127
Louis Mathieu VERDILHAN - 1875-1928

LE CHŒUR DE L’ÉGLISE
Gouache et fusain signé des initiales en haut à droite.

15,5 x 14,5
800 / 1 000 €

Provenance : Succession Charles W. KRAUSHARR Junior.

122
Alexandre ROUBTZOFF - 1884-1949

VENISE, 1934
Aquarelle signée, située et datée en bas à droite.

58 x 42
2 000 / 3 000 €

123
Louis Mathieu VERDILHAN - 1875-1928

LE VILLAGE
Fusain et aquarelle signé en bas à droite.

17 x 22
1 000 / 1 200 €

Provenance : Succession Charles W. KRAUSHARR Junior.
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132
André LHOTE - 1885-1962
VILLAGE EN PROVENCE

Aquarelle signée en bas à gauche.
37,5 x 28

3 500 / 4 000 €

133
Marcel GROMAIRE - 1892-1971

LE MODÈLE NU ASSIS
Dessin à l’encre de Chine signé et daté en bas à droite.

32 x 25
1 500 / 1 800 €

129
André LHOTE - 1885-1962
PORTRAIT DE FEMME
Fusain signé en bas à droite.
31 x 23,5
2 500 / 3 000 €

131
Pierre LE FAGUAYS - 1892-1962

FEMME NUE À LA COLOMBE
Épreuve en bronze à deux patines vert nuancé 

et jaune signée. Socle en marbre.
Haut. sur socle : 45 cm

5 500 / 6 000 € 

130
Francis SMITH - 1881-1961
FEMME DANS UN VERGER AU PORTUGAL
Aquarelle signée en bas à droite avec  
tampon “Stand des Arts Plastiques de la 
Kermesse aux Étoiles”.
25 x 23
2 500 / 3 000 €
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134
Alfred DUNET - 1889-1939
PLACE À MONTMARTRE

Huile sur panneau signée en bas à droite datée 1935.
31 x 44,5

1 500 / 2 000 €

135
Alfred DUNET - 1889-1939

LE CHEMIN ENNEIGÉ
Huile sur toile.

38 x 46
1 200 / 1 500 €

Envoi au verso : DUNET.

137
Pierre Eugène MONTEZIN - 1874-1946

PEUPLIERS EN BORD DE RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

33 x 46
3 500 / 4 000 €

Provenance : Galerie Raphaël Gérard.

138
Emmanuel de la VILLEON - 1858-1944

PROMENADE À AUTRANS, 1935
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

9 x 13
600 / 800 €

Bibliographie : Reproduit au catalogue raisonné de l’artiste par Madame 
COLLARD sous le n° 3112.

136
Robert PINCHON - 1886-1943
LA SEINE VUE DU PETIT 
QUEVILLY PRÈS DE ROUEN
Huile sur panneau signée en bas à 
gauche.
27 x 44
3 000 / 4 000 €
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140
André LHOTE - 1885-1962

LE VILLAGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

24 x 33
9 000 / 10 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives du Comité Lhote.

139
André LHOTE - 1885-1962

FLORENCE, LE DÔME ET LE PALAZZO VECCHIO
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

19 x 26,5
6 000 / 7 000 €
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141
Émile BAES - 1879-1954

BAIGNEUSE DANS LE PARC
$�������	���������	��%����	�

panneau signée en bas à droite.
47 x 29

500 / 600 €

143
Louis François BILOUL - 1874-1947

MODÈLE NU ASSIS
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

61 x 47
800 / 1 000 €

+����	��������������	������	������������������	������

142
Pedro CREIXAMS - 1893-1965

FEMME NUE EN BUSTE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

55 x 46
800 / 1 000 €

145
Paul SIEFFERT - 1874-1957

LE MODÈLE, 1926
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

27 x 21,5
2 500 / 3 000 €

147
Lazare VOLOVICK - 1902-1977

NU ASSIS
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 38
1 000 / 1 200 €

146
Maurice LOUVRIER - 1878-1954

LE MODÈLE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

34 x 20
1 500 / 2 000 €

144
Abbé Pierre CALES - 1870-1961
PAYSAGE PRÈS DE GRENOBLE, 
1925
Huile sur carton signée et datée en 
bas à gauche.
33,5 x 75
2 500 / 3 000 €
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148
Louis Mathieu VERDILHAN - 1875-1928

LE PORT DE MARSEILLE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 55
16 000 / 18 000 €

Provenance : Succession Charles W. KRAUSHARR Junior.

149
Paul Émile PISSARRO - 1884-1972

BORD DE RIVIÈRE EN HIVER
Huile sur toile signée en bas à gauche.

58 x 91
4 000 / 4 500 €

151
Maurice LOUVRIER - 1878-1954
NATURE MORTE AUX PÊCHES

Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 61

3 800 / 4 000 €

152
Emmy LEUZE-HIRCHFELD - 1884-1973

LES PAYSANS BRETONS
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 66
1 000 / 1 500 €

150
Abel LAUVRAY - 1870-1950

CHARTREUSE DU VAL DE BÉNÉDICTION
Huile sur panneau signée en bas à droite.

50 x 65
800 / 1 000 €
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154
Yves BRAYER - 1907-1990

LA LIBÉRATION, 1945
Huile sur toile signée en bas à gauche.

33 x 41
6 000 / 7 000 €

153
André LHOTE - 1885-1962

LA CATHÉDRALE D’ASSISE
$�������	������	���	��%�����	����������
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��������	�����

47,5 x 61
8 000 / 10 000 €
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155
Emilio GRAU-SALA - 1911-1975

LA RÉUSSITE, 1961
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 68
15 000 / 20 000 €



52

156
Marcel COSSON - 1878-1956

LE FRENCH CANCAN
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

35 x 27
2 800 / 3 000 €

157
Marcel COSSON - 1878-1956
BORD DE RIVIÈRE ANIMÉ

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
41 x 33

2 500 / 3 000 €

158
Marcel COSSON - 1878-1956

BALLERINES DANS LES SALONS
Huile sur panneau signée en bas à droite.

46 x 55
4 000 / 5 000 €
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159
Yves BRAYER - 1907-1990

CABANE EN CAMARGUE, 1970
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 46
5 000 / 6 000 €

161
Yves BRAYER - 1907-1990

PAYSAGE DE SICILE, 1958
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 55
5 000 / 6 000 €

Provenance : Galerie Romanet Paris.

160
Yves BRAYER - 1907-1990
MOUTON DANS LES ALPILLES
Aquarelle signée en bas à droite.
48 x 63
3 000 / 4 000 €
&
���	�������������	��������	��	��������������	��	�
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162
Marcel COSSON - 1878-1956

LES DANSEUSES ET LES ABONNÉS
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
3 500 / 4 000 €

163
Marcel COSSON - 1878-1956

LE CHAMP DE COURSE
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
2 500 / 3 000 €

164
Marcel COSSON - 1878-1956

SCÈNE D’INTÉRIEUR
Huile sur panneau signée en bas à droite.

50 x 64,5
4 000 / 4 500 €
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165
GEN-PAUL - 1895-1975

LE 14 JUILLET 1926
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

65 x 81
25 000 / 30 000 €
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166
Mério AMEGLIO - 1897-1970

PARIS, LA PLACE DU TERTRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
1 500 / 2 000 €

167
Charles MALLE (né en 1935)

PARIS, LES QUAIS ET LES BOUQUINISTES SOUS LA NEIGE
Huile sur toile.

60 x 80
3 000 / 3 500 €

168
Édouard FEBVRE - 1885-1967

MONTMARTRE VU DES FAUBOURGS DE PARIS
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

32 x 91
400 / 600 €

169
FRANK-WILL - 1900-1951

PARIS, MONTMARTRE SOUS LA NEIGE
Aquarelle et gouache signée en bas à gauche.

45 x 54
1 200 / 1 500 €

170
Mério AMEGLIO - 1897-1970

MONTMARTRE,  
LA MAISON DE MIMI PINSON SOUS LA NEIGE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
1 200 / 1 500 €

171
Mério AMEGLIO - 1897-1970

PARIS, LES QUAIS, LES BOUQUINISTES ET NOTRE-DAME
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 55
1 200 / 1 500 €
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172
Élisée MACLET - 1881-1962

PARIS, RUE À MONTMARTRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 41
3 000 / 3 500 €

174
Élisée MACLET - 1881-1962

MONTMARTRE, LE MOULIN DE LA GALETTE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

55 x 46
3 500 / 4 000 €

173
Élisée MACLET - 1881-1962
PARIS, LE THÉÂTRE DE L’ATELIER
Huile sur panneau signée en bas à droite.
3 500 / 4 000 €
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178
Jules René HERVÉ - 1887-1981

LA SORTIE DE L’ÉGLISE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

27 x 35
3 000 / 3 500 €

179
Marcel COSSON - 1878-1956

LE CAFÉ
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

38 x 46
2 000 / 3 000 €

180
Jules René HERVÉ - 1887-1981

PÊCHEUR ET JEUNES FILLES AU BORD DE LA RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
2 500 / 2 800 €

181
Jules René HERVÉ - 1887-1981

PÊCHEURS PRÈS DU RUISSEAU
Huile sur toile signée en bas à gauche.

22 x 27
1 000 / 1 500 €

175
Élisée MACLET - 1881-1962

PARIS, LE SACRÉ-CŒUR, VERS 1920
Huile sur toile signée en bas à gauche.

55 x 46
3 000 / 4 000 €

176
Mério AMEGLIO - 1897-1970

VENISE, GRAND CANAL, 1951
Huile sur toile signée en bas à droite ???? 

contresignée et datée au dos. 55 x 38
800 / 1 000 €

177
FRANK-WILL - 1900-1951

LA CATHÉDRALE DE CHARTRES
Aquarelle signée en bas à gauche et située.

62 x 47
1 200 / 1 500 €
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182
Jules René HERVÉ - 1887-1981

LES ENFANTS ET LES OIES AU BORD DE LA RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

100 x 81
5 000 / 5 500 €

183
Jean Gabriel DOMERGUE - 1889-1962

PORTRAIT DE JULIA EN BUSTE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

33 x 24
3 500 / 4 000 €

184
Jules René HERVÉ - 1887-1981

PARIS, LA PLACE DU CHATELET
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
4 000 / 5 000 €
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185
Madeleine LUKA - 1894-1989

PORTRAIT DE MADAME HÉRON DE 
VILLEFOSSE AU NÉNUPHAR

Huile sur toile signée en bas à droite.
81 x 65

600 / 800 €

188
Madeleine LUKA - 1894-1989

CONTES D’ANDERSEN, LA PETITE SIRÈNE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 81
600 / 800 €

187
Maurice EHLINGER - 1896-1981

BUSTE AUX FLEURS, 
PORTRAIT D’IRÈNE FROTTI

Huile sur toile signée en haut à droite.
55 x 46

1 500 / 1 800 €
N° 2741 du catalogue raisonné.

186
Raymond QUIBEL - 1883-1978
LE VILLAGE DANS LA FORÊT

Gouache signée en bas à droite.
53 x 44

1 500 / 2 000 €

189
CLÉMENT-SERVEAU - 1886-1972

LES POMMES ROUGES
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

27 x 35
1 500 / 1 800 €

190
Charles PERRON - 1893-1958

NATURE MORTE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

55 x 46
1 200 / 1 500 €

192
Maurice EHLINGER - 1896-1981

LE MODÈLE PRÈS DE LA FENÊTRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

55 x 46
1 000 / 1 500 €

191
Paolo VALLORZ (né en 1931)

NUS ALLONGÉS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

32,5 x 55,5
1 500 / 2 000 €
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193
Jules René HERVÉ - 1887-1981

LES ROMANICHELS SUR LA PETITE ROUTE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

22 x 27
2 500 / 2 800 €

194
Élisée MACLET - 1881-1962

PARIS, MONTMARTRE, LE MOULIN À POIVRE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

42,5 x 50
2 500 / 3 000 €

195
Pierre CARRON (né en 1932)
LES FALAISES D’ÉTRETAT

Huile sur toile signée en haut à droite, datée (19)51.
38 x 46

800 / 1 000 €

196
Robert LAVOINE - 1916-1999

LE GRAU DU ROI
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 61
800 / 1 000 €

197
Laurent VIALET (né en 1967)

L’ENTRÉE DU PORT DE LA ROCHELLE
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 55
1 800 / 2 000 €

198
Maurice LEMAÎTRE (né en 1929)

ÉTANG SOUS LA NEIGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 60
1 500 / 1 800 €
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199
Isidore Marie PEYRET - 1880-1962

NATURE MORTE AUX FRUITS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

48 x 63
1 200 / 1 500 €

200
Roger LIMOUSE - 1894-1989

NATURE MORTE AU FAISAN ET À LA CARAFE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 81
1 800 / 2 000 €

202
Mério AMEGLIO - 1897-1970

LES ROMANICHELS
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 58
800 / 1 000 €

203
Pierre DUTEURTRE - 1911-1989, École de Rouen

LA MAISON FAMILIALE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
1 500 / 2 000 €

201
Jorge BORRAS (né en 1952)
HIPPOPOTAME BÂILLANT
Épreuve en bronze à patine noire signée et 
numérotée 2/8, cachet du fondeur ROSINI.
Haut. : 28 cm - Larg. : 38 cm
3 500 / 3 800 €
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205
Josep BOFILL (né en 1942)

CARIATIDE
Bronze à patine brun noir, pierre blanche et 

marbre signé et numéroté.
Haut. sur socle : 50,5 cm

300 / 400 €

206
Antonin Ivanovitch SOUNGOUROFF - 
1911-1982
LE JEUNE VENDEUR
Huile sur toile signée en bas à droite.
61 x 46
1 500 / 1 800 €

207
Jean SOUVERBIE - 1891-1981

VOILIERS DANS LE PORT DE HONFLEUR
Dessin à la mine de plomb sur papier signé en 

bas à droite.
17 x 9

300 / 400 €

209
Jean CARTON - 1912-1988
JEUNE FILLE À LA FLEUR

Bas-relief en bronze à patine gris vert 
nuancé signé.

Haut. : 40,5 cm - Larg. : 28,5 cm
1 000 / 1 200 €

208
Joseph RAUMANN - 1909-1999

LA PLAGE, 1969
Huile sur toile signée en haut à gauche.

55 x 46
800 / 1 000 €

204
Lucien FONTANAROSA - 1412-1975

ÉLIANE, 1973
Pastel et gouache signé en bas à droite dédicacé en mai 1974.

50 x 55
500 / 600 €

Au dos, ancienne étiquette d’exposition au Palais de la Méditerranée à Nice en 1973.



64

210
Boris TCHOUBANOFF (né en 1946)
JOUR D’ÉTÉ
Huile sur toile signée en bas à droite.
81 x 65
2 500 / 3 000 €

211
Boris TCHOUBANOFF (né en 1946)

AU GRAND AIR
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 60
2 500 / 3 000 €

212
Michel JOUENNE (né en 1933)
BARQUES DANS LE MARAIS

Huile sur toile signée en bas à gauche.
54 x 73

3 800 / 4 000 €

213
Karen WIGHT, École anglaise contemporaine

NU ALLONGÉ
Épreuve en bronze à patine brun jaune nuancé signée et numérotée 17/25.

Long. : 25 cm
300 / 400 €

214
Pierre CORNU - 1895-1996

NU ALLONGÉ
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 61
1 000 / 1 200 €

215
Michel TARDY (né en 1939)
BUSTE DE GAINSBOURG

Épreuve en bronze à patine brun 
nuancé signé et numéroté 3/8.
Haut. : 20 cm - Larg. : 12 cm

1 000 / 1 200 €

216
Jean-Jacques RENÉ (né en 1943)

SOIR AU BAR
Huile sur toile signée en bas à droite.

61 x 50
1 000 / 1 200 €
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217
Michel JOUENNE (né en 1933)

CORSE, LAURIERS EN BORD DE MER
Huile sur toile signée en bas à gauche.

130 x 97
6 500 / 7 000 €
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221
Jean-Paul PACCAUD (né en 1944)
NU À GENOU
Épreuve en bronze à patine brune 
nuancée signée. Fonte de la fonderie 
de la Plaine numérotée 1/8.
Haut. : 7 cm - Long. : 25 cm
1 000 / 1 200 €

222
Michel TARDY (né en 1939)

BUSTE DE FEMME
Épreuve en bronze à patine 

brune nuancée signée et 
numérotée 2/8.
Haut. : 28,5 cm

Long. : 12 cm
1 000 / 1 200 €

218
Jean SARDI (né en 1947)
CRÉPUSCULE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
65 x 81
3 800 / 4 000 €

220
Jean SARDI (né en 1947)
NEIGE EN PROVENCE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
60 x 73

3 000 / 3 500 €

219
Michel HENRI (né en 1928)

CALIFORNIE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

81 x 100
2 000 / 3 000 €
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223
Jean SARDI (né en 1947)

LE PORT DE PORQUEROLLES
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 92
4 500 / 5 000 €

225
Marie ASTOIN (né en 1923)
MAISONS SUR LE RIVAGE

Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 73

4 000 / 4 500 €

224
Michel JOUENNE (né en 1933)
LE MARCHÉ
Huile sur toile signée en bas à gauche.
73 x 100
5 500 / 6 000 €
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226
Claude FOSSOUX (né en 1946)

DEUX FILLES DANS L’EAU
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 54
1 200 / 1 500 €

229
Serge MENDJISKY (né en 1929)

PONT SUR LA RIVIÈRE À MORET-SUR-LOING
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 61
800 / 1 000 €

228
Eugène BEGARAT (né en 1943)

JEUNE FEMME LISANT DANS LE JARDIN
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 50
1 200 / 1 500 €

227
Pascal GIRARD, École Française contemporaine

CANAL À VENISE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

61 x 50
1 000 / 1 200 €

230
Ghilaine LESOURT-RUTTINGER (née en 1961)

LE VOYAGE À VENISE, 2003
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 54
800 / 1 000 €

231
Pierre CORNU - 1895-1996

NU ASSIS
Huile sur toile signée en bas à droite.

61 x 50
1 000 / 1 200 €

233
Lucien GRANDGÉRARD - 1880-1970

LA JEUNE GITANE
Huile sur toile signée en haut à gauche.

35 x 27
1 000 / 1 200 €

232
Yvon GRAC (né en 1945)

VENISE, LE RIO DE SAN BARNABA
Huile sur toile signée en bas à gauche.

61 x 50
1 200 / 1 500 €
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Claude SCHURR (né en 1921)

LA BAIE DE CANNES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

92 x 73
2 500 / 3 000 €
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235
Boris TCHOUBANOFF

SOIR À VENISE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

55 x 46
1 500 / 2 000 €

236
Jean-Jacques RENÉ (né en 1943)

OSTENDE
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
600 / 800 €

238
Jean-Jacques RENÉ (né en 1943)

LA JETÉE DE TROUVILLE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
1 000 / 1 200 €

237
Tony AGOSTINI - 1916-1990

NATURE MORTE À LA BOUTEILLE ET À LA SOUPIÈRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
1 200 / 1 500 €
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239
Jean-Pierre DUBORD (né en 1949)

LA PLAGE DE HOULGATE
Huile sur toile signée en bas à droite.

45 x 55
1 000 / 1 200 €

240
Georges YOLDJOGLOU (né en 1933)
PLAGE ANIMÉE EN NORMANDIE
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
800 / 1 000 €

241
Jean-Jacques RENÉ (né en 1943)

À OSTENDE
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
1 000 / 1 200 €

242
Gaston SEBIRE - 1920-2001

MARÉE BASSE À CARTERET
Huile sur toile signée en bas à gauche.

72 x 93
1 800 / 2 000 €

243
Jacques BOUYSSOU - 1926-1997

CONCARNEAU, LA SORTIE DU PORT, 1962
Huile sur toile signée en bas à droite.

1 200 / 1 500 €

244
Charles MALLE (né en 1935)

CONCARNEAU, LE DÉBARCADÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 73
2 000 / 2 500 €
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245
Charles MALLE (né en 1935)

LES HALLES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 65
1 500 / 1 800 €

246
Charles MALLE (né en 1935)

PARIS, LE QUAI DE GRENELLE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 81
2 500 / 2 800 €

247
Jean-Paul PACCAUD (né en 1944)

DANSEUR EN MÉDITATION
Épreuve en bronze à patine brun vert nuancé signé. 

Fonte de la Fonderie de la Plaine numérotée 1/8.
Haut. : 20 cm - Long. : 22 cm

1 500 / 2 000 €

248
Jean-Jacques RENÉ (né en 1943)

PARIS, LE PONT-NEUF
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
600 / 800 €

249
Pierre BOUDET (né en 1915)

HONFLEUR
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
2 000 / 2 500 €
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250
Charles MALLE (né en 1935)

HONFLEUR, LE CIRQUE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 81
2 800 / 3 000 €

251
Pierre CORNU - 1895-1996

JEUNE FEMME LISANT
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 61
1 500 / 2 000 €

253
Claude JOUSSET (né en 1935)

ÉTANG À GIVERNY
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 92
1 000 / 1 200 €

254
Michel RODDE - 1913-2009

LES TRANSATS DANS LE JARDIN
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 55
1 000 / 1 200 €

252
Marie ASTOIN (née en 1923)
LES BATEAUX
Huile sur toile signée en bas à droite.
22 x 33
2 500 / 2 800 €
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255
Jean COMMÈRE - 1920-1986

LES BAIGNEUSES À CHAUSEY
Huile sur toile signée en bas à gauche.

130 x 96
5 000 / 7 000 €
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256
GEN-PAUL - 1895-1975
PARIS, LA PLACE CLICHY, 1924
Aquarelle signée et située en bas à droite.
26 x 35
3 000 / 3 500 €

258
GEN-PAUL - 1895-1975
LA COURSE DE SULKY
Gouache signée en haut à gauche.
47 x 61
2 500 / 3 000 €

257
Michel KIKOÏNE - 1892-1968

LE PETIT PORT, 1953
Aquarelle et gouache signée et datée en 

bas à gauche.
31 x 48

1 000 / 1 200 €
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260
Édouard GOERG - 1893-1969

LE FAUNE ET LA FAUNESSE AUX CHAMPS, 1959
Huile sur toile signée en bas au centre, titrée au dos.

65 x 54
3 000 / 3 500 €

&
���	����������#�
����	�GERMAK sera remis à l’acquéreur.

261
Sergio TELLES (né en 1936)

MONTMARTRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 60
2 000 / 2 500 €

262
Augustin UBEDA (né en 1925)

O SOLE MIO
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

65 x 81
5 000 / 6 000 €
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263
GEN-PAUL - 1895-1975
LES COURSES
Huile sur toile signée en bas à gauche.
50 x 65
9 000 / 10 000 €

265
GEN-PAUL - 1895-1975
PARIS, LA PLACE DU TERTRE
Gouache signée en bas à gauche.
48 x 64
4 000 / 5 000 €

264
Yves COMMÈRE - 1920-1986

LES MOISSONS
Huile sur toile signée en bas  

à droite.
60 x 120

3 000 / 4 000 €
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266
Francisco BORES - 1898-1972

NATURE MORTE À L’ANANAS, 1945
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

50 x 61
15 000 / 20 000 €
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268
Max MILO (né en 1938)
L’ÉQUILIBRISTE
Épreuve en bronze à patine brun 
nuancé signée. Socle en marbre noir.
Haut. sur socle : 33,5 cm
300 / 400 €

269
Xavier ALVAREZ (né en 1949)

L’ÉTREINTE
Épreuve en bronze à patine brun 
clair nuancé signée et numérotée 

1/8. Socle en marbre.
Haut. sur socle : 76 cm

2 500 / 3 000 €

267
Francisco BORES - 1898-1972

NATURE MORTE AU MELON, 1962
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

54 x 65
15 000 / 18 000 €

Provenance : Galerie Simon, Paris.
Bibliographie : Reproduit au catalogue raisonné de Madame Hélène DECHARNET, Tome I, n° 1962/12.
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270
Paul AÏZPIRI (né en 1919)

LA BAIE DE SAINT-TROPEZ
Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos.

97 x 130
18 000 / 20 000 €
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271
Camille HILAIRE - 1916-2004
LE JARDIN D’ANTIBES
Huile sur toile signée en bas à gauche titrée au dos.
73 x 92
5 000 / 6 000 €

273
Camille HILAIRE - 1916-2004
LE LEVER
Huile sur toile signée en bas à gauche.
38 x 46
3 000 / 4 000 €

272
Quing Quan WANG, École chinoise contemporaine

SHANGAI, LA VIEILLE VILLE
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 60
4 000 / 5 000 €
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274
Claude VENARD - 1913-1999

L’ATELIER DU PEINTRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

112 x 144
10 000 / 12 000 €
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275
Eugène BABOULENE - 1905-1994

PAYSAGE PROVENÇAL
Huile sur toile signée en bas à droite.

27 x 41
1 200 / 1 500 €

276
Joseph RAUMANN - 1908-1999

LE PORT DU HAVRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 65
400 / 500 €

278
Louis TOFFOLI - 1907-1999

TRAVAUX DES CHAMPS
Huile sur toile signée en bas à droite.

19 x 24
3 000 / 4 000 €

279
Marie ASTOIN (née en 1923)

PAYSAGE PROVENÇAL
Huile sur toile signée en bas à droite.

40 x 40
2 500 / 3 000 €

277
André COTTAVOZ (né en 1922)
NICE, LA BAIE DES ANGES, 1973
Huile sur toile signée en bas à gauche.
50 x 73
3 000 / 4 000 €
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280
Roger BERTIN - 1913-2003

LE TORÉRO
Aquarelle signée en bas à gauche.

65 x 49
500 / 600 €

283
Jean CARZOU - 1907-2000

LA CHAMBRE DES DAMES, 1984
Dessin à l’encre de Chine et aquarelle.

1 500 / 1 800 €

282
Bernard CHAROY (né en 1931)

BENOÎT, VENEZ VOUS ABRITER
Technique mixte monogrammée en bas à gauche.

65 x 50
1 200 / 1 500 €

281
Thierry LOULÉ (né en 1967)

PORTRAIT EN ROSE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

81 x 65
1 500 / 1 800 €

284
Jean CARZOU - 1907-2000

L’ATRIUM, 1982
Dessin à l’encre de Chine, crayon de couleurs signé et datée en bas à droite.

33 x 44
1 500 / 1 800 €

285
Régine PIVIER-ATTOLINI,  

École française contemporaine
LE BOUQUET DE FLEURS

Huile sur toile signée en bas à droite.
73 x 60

800 / 1 000 €

287
Michel CALVET (né en 1956)

LE CHEF DE GARE
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 38
2 000 / 2 500 €

286
Thierry LOULÉ (né en 1967)

VISAGE AU NEZ VERT
Huile sur toile signée en bas à droite.

116 x 89
1 800 / 2 000 €
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288
Stéphane GISCLARD (né en 1967)
NUIT D’IVRESSE
Huile sur toile signée en bas  gauche et titrée au dos.
146 x 89
4 000 / 4 500 €

289
Charles Louis LASSALLE (né en 1938)

NEVER AGAIN
Huile sur toile signée en bas à droite.

92 x 73
1 800 / 2 000 €

290
Stéphane GISCLARD (né en 1967)

FESTIVALS
Huile sur toile signée en haut à droite.

92 x 73
3 500 / 3 800 €
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Stéphane GISCLARD (né en 1967)

LE MARIN
Pastel signé en haut à gauche.

65 x 50
1 000 / 1 200 €
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294
Roland CHANCO (né en 1914)

LA SOURIS
Huile sur toile signée en haut à gauche.

81 x 120
2 500 / 3 000 €

292
Michel VERNEVEAUX (né en 1947)

CLOTILDE
Huile sur toile monogrammée en bas à droite.

73 x 60
800 / 1 000 €

295
Marie ASTOIN (née en 1923)

NU
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
3 000 / 3 500 €

293
Charles-Louis LASSALLE (né en 1938)

L’ENVOL
Huile sur toile signée en bas à droite.

114 x 146
2 000 / 2 200 €
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296
Patrick LEROY (né en 1948)

COMPOSITION
Huile sur panneau signée en bas à droite.

65 x 54
1 000 / 1 200 €

297
Stéphane GISCLARD (né en 1967)

GAMES
Huile sur toile signée en bas à gauche titrée au dos.

100 x 100
3 200 / 3 500 €

298
Christophe JEHAN (né en 1961)

LA BELLE DEMOISELLE
Huile sur toile signée centre droit.

90 x 90
2 500 / 3 000 €
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300
Jean LURÇAT - 1892-1966
DE L’EAU ET DES ASTRES

Tapisserie d’Aubusson signée, tissée par les Ateliers Pinton Frères. Bolduc au verso.
130 x 207

3 000 / 4 000 €

299
Jean LURÇAT - 1892-1966

COULEURS
Tapisserie d’Aubusson signée, tissée par les Ateliers Pinton Frères. Bolduc au verso.

132 x 235 
9 000 / 10 000 €
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301
Jean LURÇAT - 1892-1966

HERBE FOLLE
Tapisserie d’Aubusson signée, tissée par Suzanne GUBELY. 

Bolduc au verso.
178 x 127 cm
3 200 / 3 500 €

302
Jean LURÇAT - 1892-1966

LE COQ HÉRON
Tapisserie d’Aubusson signée, tissée par les Ateliers Tabard. 

Bolduc au verso.
135 x 96

4 000 / 4 500 €

303
Michèle VAN HOUT LEBEAU,  
École française du XXe siècle
FLORE
Tapisserie d’Aubusson signée, marque de licier ALB.
150 x 130
2 000 / 2 500 €
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